

## 醉汉卧倒政府门口 “家人”寻来不相识

# 01

**星哥导读:**一醉汉醉卧政府门口,说要一块钱坐车回家。政府工作人员本着负责的态度,通过醉汉身上的手机联系通话记录中第一个号码,对方称是机主女儿。“女儿”匆忙赶到,一看醉汉诧异道:“这不是我父亲!”

**时间:**9月9日下午2点半左右  
**地点:**合肥市南岗镇信访大厅

**经过:**一醉汉摇摇晃晃走进南岗镇信访大厅,工作人员张其中随即上前询问要办什么事,醉汉说要一块钱坐车回家,没等工作人员继续询问,他就睡在大厅的椅子上,怎么叫也不醒。

“满身酒气,一看就知道喝多了。”张其中告诉市场星报、安徽财经网记者,中途怕他渴了,他和同事为其备好茶水,怕他喝多了呕吐,还专门拿了一个盆放在沙发旁边,并用报纸垫在他的头下当枕头。“我们想着让他睡一会,估计睡醒就走了,谁知下午4点钟也叫不醒。”

无奈之下,张其中发现醉汉口袋里有部手机,随后拨通手机通话记录中的第一个记录,备注“凌霞”(化名)的号码,对方称是机主女儿。张其中告知对方尽快来接父亲。半小时后,凌霞和家人从小庙镇大柏店急匆匆开车来接父亲,谁知到大厅吓了一跳,“这人不是我父亲,

我根本不认识他。”随后,凌霞赶紧跑去父亲上班的工地一探究竟。

**结果:**这一幕让张其中和同事一头雾水,他们当即报警。井岗派出所民警到场后,叫醒醉汉,要求他出示身份证。这时,凌霞带着父亲赶到信访大厅,这才真相大白。原来,凌霞的父亲凌胜(化名)是南岗镇政府周边建筑工地的一名保安,上午9点多,他中途离开值班室去处理一个急事,前后仅三分钟时间。“我当时看到一个身影从值班室一闪而过,回来就发现手机不见了。”凌胜说道,监控显示是一个动作麻利、意识清醒的中年人偷走的。“我认得那双鞋子,就是他偷走了我的手机。”

民警将男子带回派出所进行核实身份,才发现,这个醉汉有多次涉嫌偷窃的案底,刚刚才被放出来几天,没想到不思悔改又作案。昨日下午,记者从辖区派出所获悉,该男子是惯犯,目前已被移交公安机关做进一步处理,被偷的手机也物归原主。

**星哥点评:**所谓法网恢恢疏而不漏,所谓“不作死不会死”,这个醉汉很好地诠释了这两句话。说啥呢?能说是酒精惹的祸么?酒表示很无辜。

■周莹莹 孙雨静 星级记者 俞宝强



## 醉酒后持枪追逐路人 获刑二年半

**星报讯(正言 记者 王玮伟)** 吃完消夜后,男子温某在酒精作用下,竟然持枪追逐、打砸路人,造成两人受伤,多人财物受损。9月11日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,日前,被告人温某因寻衅滋事罪获刑二年半。

温某,无业,曾因非法拘禁罪、故意伤害罪分别获刑。去年5月8日凌晨1时许,温某酒后在合肥市瑶海区大通路龙虾一条街,先持烧菜用的勺子无故砸打被害人陆某所驾驶出租车的后备箱和车某,并追赶被害人陆某,后从路边的银灰色越野车上取出一把仿制手枪,持仿制手枪追逐被害人陆某,被害人陆某见状遂离开现场。随后,温某用手枪枪托将正在吃夜宵的被害人徐某后脑勺砸破。

当晚,温某被警方抓获归案,在案发现场扣押手枪1把及子弹4发。经鉴定为枪支。医院司法鉴定所鉴定诊断为作案时温某法定能力评定为具完全刑事责任能力。案发后,温某亲属赔偿被害人徐某,并得到被害人谅解。

最终,合肥市中院二审认为,上诉人温某的行为构成寻衅滋事罪的事实清楚,证据充分。温某归案后检举他人犯罪经查证属实,构成立功,依法可对其从轻处罚,故予改判。最终,判处温某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑二年六个月。

# 星哥说事 事事精彩

## 开学8天,约250个学生 没书,咋上课呢?

# 02

**星哥导读:**新学期开学,很多学生都会兴奋拿起新书,好奇地翻阅。可是,在宿州市第八中学,却发生了一件令学生和家长都不痛快的事,开学8天了,约250个孩子没拿到书。

**时间:**9月8日  
**地点:**宿州市第八中学

**经过:**“我家孩子初一开学8天了,学校还没有给发教科书。”宿州八中一位学生家长向本报反映说,孩子回到家里,没有书,无法学习,不知道孩子什么时候能领到书?该学生家长还反映,学校很多学生都没有书。9月8日下午,市场星报、安徽财经网记者前往宿州八中采访。“我们学校初一100名学生无书。”宿州第八中学王校长告诉记者,学生缺书是事实,已经向当地新华书店追加。没书学生怎么上课呢?面对记者的质疑,王校长表示,目前保证至少两个孩

子一本书。今年,初一新生有500多名,目前有400多套书,只是缺了100套的样子,王校长说,学校新生比往年多了太多,往年我们只有两三百名新生,今年500多名。当初预定教材,都是根据往年的新生数订的。

**结果:**随后记者致电当地新华书店相关陈姓工作人员,该工作人员表示,宿州八中实际预定课本200多套,后因学生增加,又追加了250多套。由于当地新华书店没有课本,还要到省公司申请。陈姓工作人员表示:“今天我们将给八中送去200套课本,还缺他们50套左右。”

**星哥点评:**学校招生规模扩大倒也无厚非,但关于书本的预定应该有所预见,否则你看,学生家长误会了不是?并且或多或少对学生的学是有影响的。

■记者 志强

## 男子酒后殴打情人致死 不当情欲埋祸根

**星报讯(陈慧慧 记者 张发平)** 电话被挂,他看到情人和别的男人在一起,醋意大发。在酒精的作用下,他一怒将情人打伤致死。昨日,马鞍山市花山区人民检察院已经批准对犯罪嫌疑人杨某实施逮捕。

杨某现年30岁,退伍后开出租车,离异,有一女儿。而王某现年41岁,职业是收银员,已婚,有一儿子。2016年5月的一天,王某在乘坐出租车时与杨某相识,后两人感情升温、同居,发展成情人关系。

8月20日晚,杨某和王某,以及杨的朋友李某、焦某在本市某排档聚餐,后又来到KTV唱歌至次日凌晨。李某称喝多想走一走,并邀请王某与其同行。杨某打车将焦某送往目的地后又乘车返回,其间杨某多次打电话给王某,均被李某挂断,杨由此认为李某占王某便宜,恼羞成怒。赶至湖景家园小区西大门附近看到李某与王某,立即下车对李某进行殴打,王某阻拦也遭打,后王某当场昏迷(经鉴定为重伤二级)。李某也被杨某打伤(经鉴定为轻微伤)。2016年8月26日上午9点50分,王某经医院治疗无效死亡。此案尚在进一步侦查中。

**编后提醒:**看似酒精惹事,实则内心有“恶念”!星哥在此告诫各位,遇事三思而后行,遵纪守法是做人的根本,任何时候都不要心存侥幸。

## “陪睡可过路考”? 这“骗子”毁人三观

# 03

**星哥导读:**滁州市一名女青年参加驾驶证考试,其间,她接到一个自称“考官”的陌生电话,对方称只要陪他“开房”,就能轻易通过考试。“真考官”还是“真骗子”?看完你就明白。

**时间:**今年8月份  
**地点:**滁州市

**经过:**女青年邢星(化名)报名参加驾驶证考试,相继通过“科目一”和“科目二”考试。在车管所报名“科目三”考试之后,邢星因为路考技能不太熟练,对于该科目有些信心不足。就在这时,邢星接到一个陌生电话。一名男子自称是“滁州市车管所负责驾考的考官”,说他可以帮助邢星顺利通过“科目三”考试。就在邢星欣喜地认为“遇到好人”时,对方却提出了自己的“条件”,路考要过关前提是“开房陪我睡觉”。之后,该男子通过电话、短信和微信等方式,多次与邢星取得联系,并提出非分要求。

日前,这名男子再次发送短信,邀约邢星见面谈论驾驶证考试的事情。邢星在其男友陪同下,根据约定赶到汽车站附近与男子见面。在一家宾馆门口,双方碰面之后,邢星的男友与该名男子发生争吵,继而撕扯在一起。

**结果:**接到报警后,正在附近巡逻的辖区莲心湖派出所民警迅速赶到现场,迅速采取措施将该名男子控制。警方调查获悉,这名男子章某某,是南谯区人,今年39岁。在警方讯问下,章某某对其冒充车管所人员的身份进行招摇撞骗的犯罪事实供认不讳。记者了解到,章某某随后被公安机关刑事拘留。

**星哥点评:**除了觉得“骗子”行为毁人三观外,星哥特别想多问一句,这骗子咋知道邢星电话,还知道她正在参加驾考的呢?

■韩前进 包增光 记者 胡昊

## 安徽省交通控股集团有限公司 42辆公务用车转让公告

**一、转让方:**安徽省交通控股集团有限公司  
**二、转让标的基本情况:**  
本次拟转让的车辆总计42辆,包括陆地巡洋舰霸道、奥迪、大众帕萨特、长丰猎豹、江淮、别克等多个品牌,车辆类型以轿车为主。本次转让车辆采用网络竞价转让方式,网络竞价起始价从2100元到58800元不等。  
**三、公告期限**  
自公告之日起10个工作日  
**四、挂牌价格及公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn**  
**五、联系方式**  
**联系人:**李女士  
**联系电话:**0551-62871617  
特此公告。

安徽省产权交易中心  
2016年9月12日